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新型コロナウイルスの影響で多くの中小事業者や個人事業主が経営危機に陥っています。この度、倒産や経営難に苦しむ方々に、国や自治体による支援策を広く届けるため「ザ・ピンチヒッター」（以下ピンチヒッター）という新サイトをリリースいたしました。
本サイトにおけるインタビュー記事にぜひご協力いただきたく、下記の通りご依頼申し上げます。

記

●ピンチヒッターについて
全国の小規模事業者およびフリーランスに対して、行政による各種支援情報をわかりやすく、網羅的に提供する情報サービス。2020年5月にリリース。
・プレスリリース　https://corp.freee.co.jp/news/pinch-hitter-10270.html
・トップサイト　https://pinch-hitter.jp/
・記事一覧（参考記事）　https://pinch-hitter.jp/articles/

●ご依頼事項
・インタビューへのご対応
・所用時間：約1時間
	・手段：オンライン会議システムzoomなどの使用を想定

[bookmark: _GoBack]●主な想定質問内容
・コロナでどんな影響があったか（「売上○％減」など、可能な範囲で具体的に）
・どんな対策を講じたか/講じているか
・上記の対策の成果・影響、そこから見えてきたことなど
・足元の営業状況
・国や県、市の支援制度で利用したものがあれば教えてください
・今後どうしていくか…（コロナ時代の事業ビジョンや課題など…）

●その他
・インタビュー原稿の事前確認あり
・お顔写真や関連画像のご提供〜掲載についてご相談させてください。
・薄謝で恐縮ですが、謝礼として5,000円お支払いいたします。	
